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Geachte mevrouw Uitermark,  

 

De commissie voor Binnenlandse Zaken heeft uw brief van 9 januari 20251 besproken waarin u, 

mede namens de staatssecretaris Koninkrijksrelaties en Digitalisering en de staatssecretaris Herstel 

Groningen, een reactie geeft op openstaande toezeggingen. De commissie heeft ten aanzien van een 

drietal toezeggingen vragen. 

 

Toezegging T03541 luidt als volgt: ‘De minister van BZK zegt de Kamer, naar aanleiding van een 

vraag van het lid Dittrich (D66), toe de evaluatieopdracht inzake de Evaluatiewet Wet financiering 

politieke partijen te delen met de Eerste Kamer.’. In uw reactie op deze toezegging schrijft u ‘De 

Eerste Kamer wordt verzocht de termijn te verschuiven naar het moment van de dag van de stem-

ming van de eerstvolgende verkiezing van de Tweede Kamer der Staten-Generaal. Dit is 15 maart 

2028.’. Kunt u aangeven wat de ratio is achter de nu voorgestelde nieuwe deadline? Wanneer wordt 

de wet nu precies geëvalueerd en wanneer kan de Kamer de evaluatieopzet tegemoet zien? 

 

Kunt u ten aanzien van toezegging T03707 ‘De minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrela-

ties zegt de Kamer, naar aanleiding van een vraag van het lid Lucas Vos (VVD), toe dat zij aan EZK 

zal vragen in de kabinetsreactie op de Corporate Governance Code terug te komen.’ aangeven op 

welke wijze de door u genoemde brief (CXLVI, AB) moet worden beschouwd als reactie op de toe-

zegging en hoe daarmee aan de toezegging is voldaan? 

 

Kunt u tot slot ten aanzien van toezegging T03878 ‘De staatssecretaris Mijnbouw zegt de Kamer, 

naar aanleiding van vragen van de leden Van den Berg (VVD) en Aerdts (D66), toe een kwantitatief 

doel te gaan zetten op de uitvoeringskosten. De staatssecretaris zal hierover een brief sturen.’ uit-

eenzetten op welke wijze de genoemde brief (35561, E) moet worden beschouwd als reactie op de 

toezegging?  

 

De commissie voor Binnenlandse Zaken ziet met belangstelling uit naar uw reactie en ontvangt deze 

graag binnen vier weken na dagtekening van deze brief. 

 

1 Kamerstukken I 2020/25, 36600 VII, C.  
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Hoogachtend, 

 

 

 

I.M. Lagas MDR 

Voorzitter van de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken 


